

Előterjesztő: Menyhárt Károly polgármester
Készítette: Bertóthyne Csige Tünde jegyző
Véleményezi: Szociális és Egészségügyi Bizottság
Döntéshozatal: határozat/egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

LÉTAVÉRTES VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 2019. JANUÁR 29-ÉN MEGTARTÁSRA KERÜLŐ ÜLÉSÉRE

Labor ellátás biztosításában való közreműködésről szóló megállapodás módosítása

Az önkormányzat és a HORUSZ 2000 Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság (képviseli: Dr. Martis Gábor) között megállapodás van érvényben labor ellátás biztosításában való közreműködés tárgyában. Korábban a Vértes-Med Bt. (képviselője Dr. Oláh Csaba) megbízási díj fejében vállalta, hogy Létavértes háziiorvosi körzeteiben labor vizsgálati mintákat napi rendszerességgel összegyűjti és azt vizsgálat, kiértékelés céljából Debreceni Kenézy Gyula Kórház laborjába beszállíttatja. A praxis értékesítésekor ezt Dr. Martis Gábor is vállalata. A megbízási díj mértéke 60.000 Ft/hó. A megállapodás határozatlan idejű.


Időközben a labor vizsgálat feltételei megváltoztak: a leleteket gyűjtőjárat szállítja el, leletek ebben az esetben közvetlenül a vizsgálatot kérő háziiorvos elektronikus rendszerében látható, mellyel biztosított, hogy a beteg valamennyi korábbi leletével együttesen értékelje azt.

A labor vizsgálatát járó megbízási díjat Dr. Martis Gábor az ellátásban közreműködő Dr. Farkas Gyula és Dr. Magócs Gusztáv háziiorvosokkal megosztotta 20.000-20.000 Ft összegben. Dr. Magócs Gusztáv jelezte, hogy körzetében a továbbiakban nem végeznek vérvételt (véralvadást gátló szedésével kapcsolatos eseteket kivéve). Dr. Martis Gábor háziiorvos szóban kezdeményezte az összeg változatlan mértéken történő megállapítását azzal, hogy az önkormányzat külön kössön szerződés Dr. Farkas Gyulával és vele 30.000-30.000 Ft megbízási díjat megállapítva.

A labor vizsgálatot a Lét.a.Med Járóbeteg Szakellátó Központban is igénybe lehet venni, azonban a háziiorvosoknál jelentős számban veszik igénybe az ellátást, mely a kiértékelés és a hatékony gyógy mód meghatározása érdekében eredményes.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet alakítsa ki álláspontját az ügyben és 2019. évre vonatkozóan döntsön a laborvizsgálatok végzésének önkormányzati támogatásáról.

Létavértes, 2019. 01. 17.


Menyhárt Károly
polgármester

